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5. a) Laplace-muunna ja ratkaise Y(s): dt p
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b) Ratkaise jarjestelmén G(s)= 198 ulostulo y(t), kun sisdé&nmeno on U (S):E 4p
s
6. a) Muodosta kuvan RLC-piirille )
standardimuotoinen tilaesitys. Kéyti 1 1
tulosuureena virtaldhteen virtaa i ja - .
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Piirin komponenteille patevit yhtilot: - <>
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b) Muunna seuraava tilaesitys siirtofunktioksi: 2 -3 0 6p
y=[0 2|x
; O o : 100(s+2) pr . C
7. Avoimen jdrjestelmain siirtofunktio on . Bode-diagrammi on viereisessd kuvassa.
s(s+1)(s+5)°

Miiritd kuvan avulla jirjestelmiin vahvistus- ja vaihevarat. Miten ne selvitetddn? Onko takaisinkytketty
jarjestelmé Boden-diagrammin perusteella stabiili vai epastabiili?

Magniude (d5)

Phase (deg)

Frequency (rad/sec)



